Catologo Libreria Viborada

Colpa e depressione

Leén Grinberg

Read More

(J ()l 1_] ’31 SKU: 15262

Price: 10,00€

DEPRESSIONE Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Grinberg, Leoneditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1990

Opera entrata stabilmente nei testi imprescin-

dibili di ogni buona formazione psicoterapeuti-

ca, quest'esplorazione originale dei sentimenti

dell’angoscia, della colpa e del lutto ha messo

capo a una nuova concezione della depressione

che ha aperto prospettive teoriche e cliniche
fino ad allora impensate.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 280 pagine, brossura con sopracop., lievi tracce di polvere alla sopracop. brossura Molto
buono (Very Good) (15262)



https://viborada.it/prodotto/colpa-e-depressione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Paul Watzlawick
Janet Helmick Beavin
Don D, Jackson
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applicate alla studio del comportamento interat-

tive umane, Una nuova concezione della malattia

psichica e della psicoterapia, basata sulla ciberne-

tica, sulla logica, sulla teoria dei giochi ¢ sulla
teoriy dell’infurmasione

(lasa Editrice Astrolabio

Product Description

Pragmatica della comunicazione
umana. Studio dei modelli
interattivi, delle patologie e dei
paradossi

Read More

SKU: 14620

Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Watzlawick, Pauleditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

In 8, 288 pagine, brossura con sopracop., carta leggermente ingiallita brossura Molto buono

(Very Good) (14620)
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SKU: 13160
Price: 10,00€
Stock: instock

Categories: Psicol


https://viborada.it/prodotto/pragmatica-della-comunicazione-umana-studio-dei-modelli-interattivi-delle-patologie-e-dei-paradossi-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Catologo Libreria Viborada

autore: Andreas, Steveeditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1993

Product Description
IN 8, 208 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (13160)

Paul Watzlawick Pragmatica della comunicazione
Jaﬂfhtu?%ﬂﬁkim umana. Studio dei modelli
| 1] interattivi, delle patologie e dei
P RAGE:;E;%’I {9 paradossi
COMUNICAZIONE Read More

UMANA SKU: 13156

$TUDIQ DEI MODELL! INTERATTIVI Price: 10,00€
DELLE PATOLOGIE E DEI PARADOSSI
Stock: outofstock

Le recenti scoperte della filosofia dells scienza Categories: Psicologia

applicate allo studio del comportamento interat-

tivo umana, Una nuova concezione della malattia autore: Beavin, |. H.editore: Astrolabio Ubaldini
psichica e della psicoterapia, basara sulla ciberne- - v Bl -

tica, sulla logica, sulla teoria dei giochi e sulla Iuogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

tentiy dell inflommasione

(lasa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 288 pagine, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (13156)



https://viborada.it/prodotto/pragmatica-della-comunicazione-umana-studio-dei-modelli-interattivi-delle-patologie-e-dei-paradossi/
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La via al matrimonio. La
trasformazione del rapporto

LA VIA d'amore
# Read More

MATRIMONIO SKU: 13155

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

Linda Schierse Leonuard

La trasfurmazione del rapporto d'amare

Un viaggio nel profondo delle esperienze uni
versali interiori per trovare alla fine le basi im-

mucabili ¢ archetipiche sulle quali si costruisce il autore: Leonard, Linda S.editore: Astrolabio Ubaldini
rapporto d'amare. Una tivelazione per tutti gl . . -
vomini e un'ispirazione per tuete e donne, Iuogo-ed|2|0ne: Romaanno-edizione: 1987

Casa Lditrice Astrolabia

Product Description
In 8, 228 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (13155)



https://viborada.it/prodotto/la-via-al-matrimonio-la-trasformazione-del-rapporto-damore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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La famiglia riuscita. Valutazione
e intervento

W. Robert Beavers
Robert B. Hampson

LA Read More

FAMIGLIA SKU: 13065

Price: 10,00€

RIUSCITA Stock: outofstock

Valutazione e intervento Categories: Psicologia

autore: Hampson, Robert B.editore: Astrolabio

Nella grande varicta di metodologie cliniche Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

sviluppate finora nel quadro della terapia siste-

mica, ¢ vitale elaborare concettl ¢ strumenti ca-

paci di valutare il grado di 'sanitd’ della fami-

glia per operare le scelte pill adeguate 2 ogni
singolo caso,

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 272 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere alla sopracop. brossura Molto buono

(Very Good) (13065)



https://viborada.it/prodotto/la-famiglia-riuscita-valutazione-e-intervento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Conversazioni con Milton
Erickson. Cambiare le coppie

CAMBIARE (Vol. 2)
le

Jay Haley

Read More
COPPIE —
SKU: 12940
Conversazioni

con Milton H. Erickson Price: 10,00€

e o

Stock: outofstock

Se fosse possibile chiedere a Milton Erickson Categories_ Psicologia
: Fsicologia

tutto cio che si vorrebbe sapere su come cambia-
re le persone ... il risultato sarebbero queste con-

versazioni. Le discussioni qui riportate, una autore: Ha|ey' Jayeditore: Astrolabio Uba|dini|uogo-
forma di colloquio intervista condotto da Jay
Haley insieme a John Weakland e occasionalmen- edizione: Romaanno-edizione: 1987

te a Gregory Bateson, si sono svolte nell’arco di
diciassette anni e la loro registrazione faceva par-
te del progetto di Bateson sulla comunicazione.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 144 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (12940)



https://viborada.it/prodotto/conversazioni-con-milton-erickson-cambiare-le-coppie-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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La persona umana. Suo sviluppo
attraverso il ciclo della vita

Theodore Lidz

LA Read More
PERSONA SKU: 12850

Price: 10,00€
UMANA Stock: instock

Suo sviluppo attraverso Categories: Psicologia
il ciclo della vita

autore: Lidz, Theodoreeditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Un copione universale che contiene tutti i

ruoli dell'individue umano in quanto persona,

dalla nascita alla morte, in ogni fase del suo

ciclo vitale, Tutte le discipline, dalla psicoana-

lisi alla biologia, concorrono in guesto libro a

formare un quadro unificato e completo della
personalith umana

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 594 pagine, brossura con sopracop., tracce di polvere e strappetti restaurati ai bordi alla
sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (12850)



https://viborada.it/prodotto/la-persona-umana-suo-sviluppo-attraverso-il-ciclo-della-vita/
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Metafore terapeutiche. Modelli e
strategie per il cambiamento

David Gordon

METAFORE Read More
TERAPEUITICHE SKU: 12410

Price: 10,00€
Modelli e strategie
per il cambiamento Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Gordon, Davideditore: Astrolabio Ubaldini
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Uno dei pit riusciti tentativi di rendere esplicito
I'uso della metafora per valersene come strumento
didattico trasformativo in ogni settore della vita e
principalmente nella comunicazione terapeutica.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 228 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (12410)



https://viborada.it/prodotto/metafore-terapeutiche-modelli-e-strategie-per-il-cambiamento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Psicoterapia senza I'lo. Una
prospettiva buddhista

Mark Epstein

PSICOTERAPIA Read More
SENZA I’TO SKU: 18868

Price: 9,00€

Stock: outofstock

Una prospettiva buddbista

Categories: Psicologia

autore: Epstein, Markeditore: Astrolabio Ubaldini
Fare la spola fra Oriente ¢ Occidente mi ha con- - -
cesso un raro privilegio. Mi ha dato la possibilita luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2008

i mettere in discussione, come ambedue le tradi-
zioni raccomandano, alcuni degli assunti fonda-
mentali su cui si basa la nostra concezione del sé,
I possibile trasformare se stessi? In cosa consiste
veramente la guarigione psicologica?

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
In 8, 216 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (18868)



https://viborada.it/prodotto/psicoterapia-senza-lio-una-prospettiva-buddhista/
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Cuore zen. Consigli semplici per
una vita di consapevolezza e
compassione

Ezra Bayda

CUORE
ZEN Read More

SKU: 18866
Consipli sewmplics per sna vita di
consapevalerza e compassione Price: 9’00€
Stock: outofstock

Categories: Esoterismo

Un libro semplice, profondo e completo su tutte le

fasi che si antraversano in un camming sp.irhuglc_ E a utore: BaYda ’ Ezra ed Itore: AStrO|a bIO U ba | d ni
un sostegno valido a fare chiarezza non solo per i e . .
praticanti zen, ma per chiungue sia davvero interes- luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2009
sato al risveglio ¢ a vivere il presente con pienezzea ¢
accettazione,

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, 208 pagine, brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (18866)



https://viborada.it/prodotto/cuore-zen-consigli-semplici-per-una-vita-di-consapevolezza-e-compassione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

R La strada del sufi

Read More
LA SKU: 18864

STRADA Price: 9,00€

Stock: outofstock

del
SUFI Categories: Religione
autore: Shah, Idrieseditore: Astrolabio Ubaldini
le idee, le azioni e 1 document: .. L.
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1978

Chuesto libro che offre un'incomparabile raccolta
di materiale tratto dalle scuole, dagli insegnamen-
ti e dagh scritti classici dei Sufi, costituisce un te-
sto di base per la piena comprensione del sufismo,

Ubaldini Editore - Roma

Product Description
In 8, 232 pagine, brossura, sopracop. leggermente sbiadita brossura Molto buono (Very Good)

(18864)
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